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Довгий час в спорті панували непрофесійні ідеали, які обмежували його 

економічне використання. 

Зараз спорт і фізична культура стали важливою частиною економіки 

будь-якої країни, в тому числі і України. Так постійно розробляються й 

удосконалюються нові моделі управління спортом і його фінансування. 

Посилюється тенденції комерціалізації та професіоналізації спорту, значно 

зростає конкуренція навколо бюджетних коштів. Все це свідчить про те, що 

спорт повинен самостійно навчитися отримувати прибуток з наявних у нього в 

розпорядженні ресурсів [1]. 

Оскільки спорт у багатьох своїх проявах дуже чітко класифікується з 

економічної та управлінської сторін, то дуже багато чого з економічної теорії та 

теорії управління може бути застосовано в спорті. 

Можна виділити наступні стрімко розвиваються сьогодні спортивні 

ринки: 

- ринок орієнтованих на прибуток продавців спорту, представлений 

численними оздоровчими, танцювальними, гімнастичними студіями і 

спортивними школами; 

- ринок товарів для спортивного туризму, тобто туризму з використанням 

технічних приладів та пристроїв за наявності відповідної інфраструктури 

(гірські лижі, серфінг, гольф); 

- ринок продавців спортивних тренажерів, обладнання, одягу. Цей ринок 

розвивається не тому, що збільшується інтерес до спорту, а тому, що 

спортивність, спортивний стиль – невід’ємні складові сучасного життя; 

- ринок спортивних заходів; програм в засобах масової інформації; 

- ринок комерційно організованих спортивних подій, що проводяться 

клубами, федераціями, Олімпійським комітетом (Олімпійські ігри, чемпіонати, 

турніри, меморіали і т. п.); 

- ринок спортивного спонсорства і реклами; 

Так можна спостерігати, як відбувається стрімке проникнення законів 

ринку в спорт, і одночасне збільшення пропозиції спорту як товару. 

Внаслідок цих процесів починаєш розуміти, що спорт потребує не тільки 

в професійних спортсменів і тренерів, але і в професійних економістів, 
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управлінців, юристів, соціологів. І це стосується всіх його сфер: спорту для 

глядачів, масового спорту, професійного, спортивних спілок і клубів, і т.д. [2]. 

Зацікавленість українців фітнес-послугами і здоровим способом життя з 

року в рік все більше зростає. На жаль, попит на фітнес-послуги в Україні, 

особливо у менших містах, поки є значно більшим за пропозиції. Фітнес-

індустрія зростає не такими швидкими темпами, як це сьогодні потрібно 

українцям. Тому держава має докласти усіх зусиль для того, щоб бізнес значно 

охочіше інвестував у фітнес-галузь, в тому числі і малий та середній бізнес, 

який може охопити фітнес-послугами райони та менші міста. Йдеться і про 

скасування ПДВ, і про пільги на комунальні послуги, і про нижчі ставки на 

оренду земельних ділянок. Зі свого боку, гравці ринку мають зробити усе для 

того, аби надавати фітнес-послуги відповідно до найкращих світових 

стандартів. 
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Процес фізичного виховання може дати бажані результати тільки 

результати тільки в тому випадку, якщо він буде постійно вдосконалюватися, 

враховуючи теоретичний та практичний досвід. Одним із пріоритетів фізичного 

виховання є формування, якщо він буде постійно вдосконалюватися, 

враховуючи теоретичний та практичний досвід, формування культури здоров’я.   

В кожному виді спорту головну роль грає фізична підготовка, яка 

створює сприятливі умови для вдосконалення усіх сторін підготовки. Вона 

ділиться на загальнофізичну і спеціальну підготовку. Ціль фізичної підготовки 

заключається в забезпеченні використання фізичної готовності до оволодіння 

технічним арсеналом, до ефективного його, до стійкому перенесенню фізичних 

навантажень, нервово-психічних напруженнях і несприятливих факторів 

екстремальних ситуацій. Фізична підготовка також повинна сприяти вихованню 

дисциплінованості, відповідальності, підтягнутості, а у разі колективних занять 

– товариської  взаємодопомоги та взаємної поваги.  

Процес фізичного виховання може  дати бажані результати тільки в тому 

випадку,  якщо він буде постійно вдосконалюватися, враховуючи теоретичний 

та практичний досвід. Одним із пріоритетів фізичного виховання є формування, 


